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 POVIJEST ŠKOLSTVA U KONJŠČINI 
 

    
             Mjesto Konjščina dobiva sve veće gospodarsko značenje krajem 19. i 
početkom 20. stoljeća, a poseban značaj dobiva gradnjom željezničke pruge 
1886. godine. Željeznička pruga uvjetovala je gospodarski razvoj, a posebno je 
pridonijela otvaranju ugljenokopa. Prvotna eksploatacija ugljena krajem 19. 
stoljeća temeljila se na iscrpljujućem fizičkom radu koji je davao slabe 
rezultate, a rudarske nesreće bile su česte. Kada su vlasnici rudnika postala 
braća Swaickert, 1923. godine pozvali su u Konjščinu rudarskog inženjera 
Jeana van Loona, porijeklom Belgijanca, da u konjščinske ugljenokope uvede 
mehanizaciju i poduzme mjere zaštite pri radu. Došavši u Konjščinu, mjesto 
pitome ljepote, kako je sam napisao, prvo je počeo s obrazovanjem mladića u 
rukovanju minsko-eksplozivnim sredstvima koja su se počela upotrebljavati u eksploataciji ugljena. Upravo  obrazovanje 
za upotrebu eksploziva u rudnicima početak je strukovnog obrazovanja u Konjščini. To obrazovanje stalno se proširivalo a 
naročito kada su konjščinski ugljenokopi postali sastavni dio kompanije URITAD (Udruženi rudnici i talionice, akcionarsko 
društvo) koja je u svom sastavu imala rudarsku školu te je 30-tih godina u Konjščini počelo djelovati odjeljenje rudarske 
škole. Od 1946. godine škola je radila pod nazivom Rudarsko industrijska škola Konjščina, a u njezinu sastavu bio je i 
ñački dom. Škola je bila smještena u barakama kraj dvorca Peščeno. 1953. godine Rudarska škola skupa s ñačkim 
domom preseljena je u Poznanovec.   

 1947. godine, dakle pred 60 godina, uz već postojeću Rudarsko industrijsku 
školu započela je s radom Škola učenika u privredi mješovite struke pri Direkciji 
konjščinskih ugljenokopa, a te godine pohañala su je 24 učenika. Pod tim nazivom 
škola je djelovala do 1954. godine. Naime, 16.02.1954. odjel za prosvjetu Kotara 
Zlatar donosi odluku o preimenovanju u Školu učenika u privredi metalske i 
elektrotehničke struke. Škola je djelovala u barakama u Peščenom, u prostorima 
neprimjerenim za rad i učenje. U školskoj spomenici je zapisano da učionica sama po 
sebi više djeluje kao zatvorska nego školska prostorija. Prvi ravnatelj bio je Pavao 
Šimunić, a nakon njega upraviteljem je bio imenovan Marko Guberina koji je školu 
pokušao opremiti suvremenim nastavnim sredstvima. Nastavna sredstva najčešće su 
izrañivali učenici tijekom praktične nastave. Nakon iseljenja osnovne škole, školske 

godine 1961/62. iz školske zgrade u D. Konjščini, koja je bila sagrañena donacijom biskupa Haulika, u prostorije useljava 
Škola učenika u privredi napuštajući trošne i zapuštene prostore u Peščenom. Upravitelj škole te godine bio je Ivan Novak 
koji je u školskoj spomenici zapisao da sada u primjerenijim prostornim uvjetima školu polaze 452 učenika, ali da školu 
treba kadrovski ekipirati. 
 Do 1958/59. školske godine škola je imala mali broj učenika jer je osnovno obrazovanje prolazilo transformaciju 
od četverogodišnjeg obrazovanja u obavezno osmogodišnje obrazovanje. Krajem pedesetih godina XX. st. završena je 
transformacija osnovnog obrazovanja te se velik broj učenika koji je završio osmi razred upisuje  u srednju školu. 
Potreban je novi prostor, a njega škola dobiva u bivšoj zgradi osnovne škole, jer osnovna škola preseljava 1961/62. u 
novoizgrañenu školsku zgradu u naselju Konjščina. Stara zgrada osnovne škole bila je pretijesna za obrazovanje 452 
učenika, koliko ih je bilo upisano te godine. U vrlo tijesnim prostornim uvjetima škola djeluje do 1967. godine kada 
prosvjetna inspekcija utvrñuje da prostorni uvjeti ne zadovoljavaju. Da bi škola nastavila raditi, mještani Konjščine i 
tadašnji zaposlenici škole podižu u dvorištu drvene barake u kojima je od šk. godine 1967/68. izvoñena nastava u donekle 
primjerenijim prostornim uvjetima. Najveće zasluge za nastavak rada škole i podizanje baraka imao je tadašnji direktor g. 
Božo Ivek.     
            Krajem šezdesetih godina prišlo se gradnji nove školske 
zgrade za potrebe srednjoškolskog obrazovanja u Konjščini. Lokacija 
je odreñena uz osnovnu školu, u blizini željezničke postaje, jer se 
pretpostavljalo da će velik broj učenika u školu putovati vlakom. 
Zgrada je završena i useljena 1975/76. školske godine. Od tada broj 
učenika, odjeljenja i zaposlenih stalno raste jer škola djeluje u 
funkcionalnim prostornim uvjetima i suvremeno je opremljena. Šk. 
god. 1979/80. u školu su bila upisana 773 učenika u Konjščini te 179 
učenika u područnim odjeljenjima u Zlataru, ukupno 952 učenika. 
Treba reći da je formiranje područnih odjeljenja u Zlataru bio rezultat 
tadašnjeg ustrojstva srednjeg školstva prema kojem se upis u 
pripremni stupanj  vršio na teritorijalnom principu. 1996. od područnih 
odjeljenja u Zlataru formirana je samostalna Srednja škola Zlatar, a u 
Konjščini se u posljednjih desetak godina obrazuje oko 500 učenika za 
elekrotehnička, strojarska i trgovačko-komercijalna  zanimanja.  
 Osim odgojno-obrazovnog rada u školi se provode mnogobrojne izvannastavne aktivnosti, posebno športske, jer 
je 1980. godine izgrañena športska dvorana koja povezuje osnovnu i srednju školu u jedinstvenu cjelinu. 

 Čitav školski kompleks veoma je lijep i funkcionalan. Osim odgoja i obrazovanja koje se odvija tijekom godine 
školski prostori su mjesto kulturnog, umjetničkog i sportskog djelovanja.      

 
 
      Dragutin Petanjek, profesor 
      ravnatelj Srednje škole Konjščina 
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Putopis naših učenika …Putopis naših učenika …Putopis naših učenika …Putopis naših učenika …    
 
 Oko Konjščine 
 
 

         
                                                                  Plan puta: 
                                                         1. Crkva sv. Dominika 
                                                         2. DVD Konjščina                              
                                                         3. Stari grad Konjščina                                 
                                                         4. Konjščina 
                                                         5. Bajeri u Konjščini 
 
 
 
 
Ukratko …                                                                                                                            
    Naš obilazak općine Konjščina započeli smo od župne crkve sv. Dominika u naselju Donja Konjščina. O povijesti Župe i 
baroknoj unutrašnjosti crkve govorio nam je župnik Blaž Bartol. Park oko župnog dvora pun je stoljetnih stabala 
crnogoričnog drveća. 
    Na putu prema naselju Konjščina zastali smo kod Hrvatskog vatrogasnog doma i posjetili Dobrovoljno vatrogasno 
društvo . Saznali smo da je Društvo osnovano 1926. i da je dom sagrañen 1936. Ljubazni domaćini su nam pokazali svoje 
prostorije i vozni park. 
   Pogled nam je preko zelenih livada dosegnuo utvrdu Stari grad i odlučili smo da će to biti naš slijedeći cilj. 
Utvrda nas je oduševila svojom veličinom i ljepotom. 
Sada je u obnovi. Imali smo sreću razgledati utvrdu  iznutra, obišli smo tamne podrumske prostorije i popeli se skelom i 
pod sam krov. Odmah smo se zamislili u viteškim odorama i slavnim bitkama. 
  Iz prošlosti selimo se u sadašnjost - u središte općine- naselje Konjščina. Naselje je gradskog karaktera s puno zelenila.  
 A za naše konačno odredište izabrali smo konjščinske bajere. 
 

 
 
Crkva sv. Dominika 
 
Za vrijeme posjeta crkvi saznali smo da je:                           
Crkva sv. Dominika sagrañena 1734. godine. 
Grañena je u baroknom stilu i upisana je u registar 
nepokretnih spomenika kulture  RH.  
Oduševila nas je unutrašnjost crkve, 
a posebno lijepi drveni oltar  i zvuk 
nedavno obnovljenih orgulja koje su djelo  
graditelja Antuna  Shimenza iz 1862. godine.    
                                                                                
                        UNUTRAŠNJOST CRKVE                  ORGULJE 
DVD Konjščina 
 
Slušavši o povijesti vatrogasnog društva 
i razgledavajući njihove prostorije, saznali                                                 
smo da je DVD Konjščina najstarija udruga 
grañana u općini Konjščina. 
Društvo je osnovano 1926. s ciljem zaštite ljudi i imovine 
od požara koji su u to vrijeme bili česta pojava.  
Prva vatrogasna štrcaljka - drvena kola iz 1927. još se 
i danas čuvaju kao muzejska vrijednost. 
Hrvatski vatrogasni dom koji je sagrañen 
prije sedamdeset godina je nedavno obnovljen 
i služi ne samo vatrogascima jer se u njemu 
održavaju kulturne priredbe za grañanstvo. 
U garaži pored doma su smještena vatrogasna vozila i oprema.           VATROGASNI DOM 
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Stari grad Konjščina   
                                                                           
Posjetivši stari grad, divili smo se njegovoj ljepoti i slušali žubor potoka 
Selnica.  
Konjščina se prvi put spominje u ispravi kojom kralj Matija Korvin 1477. 
godine dopušta obitelji Konjski da sagrade utvrdu kod Selnice – današnje 
Konjščine. 
Utvrda je posebna po tome jer je smještena u ravnici, a kao zaštita od 
napadača bila je okružena vodom. Godine 1545. ovdje se odvijala bitka s 
Turcima, a 1573., za vrijeme Seljačke bune, seljaci su bezuspješno opsjedali 
utvrdu, nisu je zauzeli jer je bila dobro zaštićena. 1880. jak potres  je 
oštetio utvrdu  koja se tek u današnje vrijeme obnavlja. 
 

Konjščina 
 
Općina Konjščina se smjestila u istočnom djelu Krapinsko-zagorske županije. Područje je pretežito ravničarsko. Smatra se 
da je ime sačuvalo uspomenu na plemiće Konjski. Općina ima 16 naselja uključivši i samo središte tj. Konjščinu. 
Konjščina je naselje koje ima puno stambenih zgrada te ima : osnovnu i srednju školu, banku, poštu, trgovine, 
ambulantu.  
Bogata  je zelenilom koje se posebno ističe u ovo doba godine. Okolicu Konjščine krase zeleni brežuljci, šarene livade i 
mala sela.  
 
Bajeri u Konjščini 
 
Uz željezničku prugu, na samome rubu naselja Konjščina, bajeri svojom 
ljepotom i mirom privlače brojne šetače i ribiče, koji se nadaju dobrome 
ulovu. Bajeri su umjetno nastali na mjestu iskapanja gline. Športsko 
ribolovno društvo «Štuka» Konjščina brine o bajerima. Ribička kućica služi 
za potrebe ribiča, a u ljetnim mjesecima ovdje se okupljaju i druže grañani. 
 

                                                                                                        
 
 
 
 
 
 
 
 
        
 
 
 
 

BAJERI                      RIBIČKA KUĆA 
 
Uz zelenu vodu bajera, mir i tišinu, uz skladni cvrkut ptica, našem druženju i lijepom putu došao je kraj.   
 
Zajednički rad učenika I.b Srednje škole Konjščina: 
Ferenčak Dominik, Havoić Marko, Ležaić Tomislav, Miljan Tomislav, Pazman Darko, Starinec Ivan 

 

 

LILILILIEPA SU JUTRA VU MOJEMU ZAVIEPA SU JUTRA VU MOJEMU ZAVIEPA SU JUTRA VU MOJEMU ZAVIEPA SU JUTRA VU MOJEMU ZAVIČAJUAJUAJUAJU    
 

Sviče. Sonce se budi, a kokotiček vu kokošinjcu popieva: "Ku- ku- ri- ku, zbudite se, več vane i sonce luče za 
vugličem." Moja babica več froštukelj spravlja i pučasu pe van pustiti gouske, purane i kokuši na pašu, pak pe 
svinjam i kravam dati njihuvu porciju. 

A mene je na okne tiček  došel i vu snu ga čujem kak mi stiha pupieva, kak da me hoče zbuditi, a opet kak da neče. 
Pak se pučasu i zraka sonca naluknula čez firunek i stiha me pugladila pu mojem niežnem i  puspanem licu. Čini mi 
se da me i sonce hoče zbuditi, kak da mi hoče reči:"No hodi, zdigni se puspanka, več ti je babica vse napravila. Hodi, 
zdigni se pak bar meste nje nakosi detelju za svinje. No hodi, zdigni se, al se prije nalukni čez okne i puglej kak su 
liepa jutra vu tvojemu zavičaju." 
                                                                                                                                  Mateja Gorički, 1,a    
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                             Slike s izložbe                                             
 
 
 
                                                                                                    MEGLE 
 
                                                                                                                   Breze su vre čisto žute,                            Vse odhaja nekam dalko, 
                                                                                                                        Jele su tak črne,                                           Zašli su i puti, 
                                                                                                                       Divlja loza ih krvava                               Reč potužit bi se štela, 
                                                                                                      Hoće da zagrne.                                          Al nit glas ni čuti 
 
                                                                                                                 Vlečeju se z klanjcov megle,                         A te misli, hitre misli 
                                                                                                                     Z njimi ide zima,                            Težke su i trudne, 
                                                                                                  Žalost, koja ni za zreći,                              Kak da se bojiju noći 
                                                                                                                       Srca im se prima.                                         Ove sive, čudne. 
 
                                                                                                                 I gubi se breg za bregom,                        – I kak da je zginul, zaspal 
                                                                                                                       Zginule su jele                                            Svet i vse življenje – 
                                                                                                  I  zaslepile mi oči                                    – Da i ja tak morem zaspat 

                                                                                                            Ruke mrzle, bele.                                         Ja i moje senje! 
 
 
                        
                            JESENJE VEČE 

                 Olovne i teške snove snivaju 
                 Oblaci nad tamnim gorskim stranama; 
                Monotone sjene rijekom plivaju,  
                Žutom rijekom meñu golim granama. 

                Iza mokrih njiva magle skrivaju 
                Kućice i toranj; sunce u ranama  
               Mre i motri, kako mrke bivaju  
              Vrbe, crneći se crnim vranama. 

                   Sve je mračno, hladno; u prvom sutonu 
                   Tek se slute ceste, dok ne utonu 
                   U daljine slijepe ljudskih nemira. 

                Samo gorki jablan lisjem suhijem  
                Šapće o životu mrakom gluhijem 
                Kao da je samac usred svemira. 

 
                                                                                                                                
                                                                                                                                    
                                                                                                                                       CRN – BEL 
 
                                                                                                                            Crn–bel… crn–bel                                 Jesensko to pesmo  
                                                                                                                            V trsju popeva,                                     Mi čuli vre jesmo 
                                                                                                                            Grozdje dozreva…                              Tri večeri tu… 
                                                                                                                                  Crn-bel…                                           Crn-bel… 
 
                                                                                                                            Dok večer se zmrči,                              I znamo, da je leto 
                                                                                                                             On pesmo zavlači,                               Otišlo je, eto- 
                                                                                                                            Drago starinsko,                                 Baš kakti u snu… 
                                                                                                                             Veselo vinsko:                                    Crn-bel… crn-bel… 
                                                                                                                              Crn-bel… crn-bel 
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                                    KAJ 
    Vre tičeki spiju                              Tu brat mi je vsaki, 
    A šume mučiju,                              Tu doma sem taki, 
Naj moja popevka zvoni                Pogodit bi mogel i speć, 
    Po dolu i gaju,                               Poznati su puti, 
  Po dragomu kraju,                          Tu vsigde je čuti, 
 Od kojeg mi lepšega ni.                  Ljubljenu domaču mi reč.                       
                                                               
                             I srce mi greje 
                          I z menom se smeje 
                        I v žalosti plače zakaj. 
    
    
    
    

    
    
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
Antun Gustav Matoš 
 
                                                                                                                                      
Oko Lobora 
 
 
Oblaci, teški, crni, zabrinuti oblaci. Oblaci kao misli. A pod oblacima i u 
oblacima gluhonijema Ivančica. Sjećam se na dofinejske i savojske, na francuske 
slične gore, kao i ove pune velikih uspomena, velikih pouka, starih kaštela i 
naroda tamne, zemljane boje.  
    
    
    
    

    

       

 

"Kod kuće" 

(A. G. Matoš) 
Blijedo sunce. Nebo prekrito oblacima. Zeleno drveće, visoko, sa svake strane 
seoskog puta poput gorostasa. Svaka grančica kao vlas mekana, nježna, kosa 
kroz koju prolaze nježni prsti majke. 
Ruševine grada ispred mene. Svaki kamen govori svoju priču. Prošlost se osjeća 
u zraku. Zeleni sklad na vrhu brijega. 
Milengrad. Pogled na ljepotu Zagorja, sela raštrkana kao boje na platnu. 
Put vodi dalje. Iscrtan do najviše točke. Kamenje i izbočine, a na vrhu tornj, 
metalna skulptura. Ivančica. 
 
Robert Posavec 
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   NAŠI (NE) USPJESI …NAŠI (NE) USPJESI …NAŠI (NE) USPJESI …NAŠI (NE) USPJESI … 
 

 
        SPORTSKA NATJECANJA 

 
 
 
22. siječnja 2007. g. u Bedekovčini je 
održano županijsko natjecanje u odbojci za 
djevojke. Ekipa Konjščine je zauzela 6. 
mjesto. Za ekipu naše škole sudjelovale su: 
Jurec Ivona, Pozaić Nikolina, Gorički Iva, 
Horvat Mihaela, Ležaić Mateja, Rabuzin 
Petra, Hunjak Ivana, Ričko Jelena i Buntak 
Mateja. Voditelj ekipe bila je Mateja Brezić, 
prof. 
 
 

26. siječnja 2007. u Pregradi održano je 
županijsko natjecanje u rukometu za 
mladiće. Ekipa Srednje škole Konjščina 
osvojila je 5. mjesto i prikazala vrlo dobru 
igru. Voditelj ekipe bila je profesorica 
Mateja Brezić, a sudjelovali su: Kušek 
Stjepan, Dijanić Marko, Brlečić Mario, 
Markuš Matija, Lacković Siniša, Pelko Goran, 
Koščak Stiven, Pavetić Nikola, Šiltić Marko, 
Klarić Nikola, Galoić Davor, Gorički Matija i 
Prugovečki Tomislav.  
 

 
U Bedekovčini je takoñer 16. veljače 2007. 
u Srednjoj školi održano  županijsko 
natjecanje u odbojci za mladiće. Za ekipu 
Srednje škole Konjščina sudjelovali su: 
Nikola Crnički, Josip Bedeković, Davor 
Galoić, Krunoslav Škof, Antonio Stojanović, 
Vanja Milinković, Dario Hoić, Marko Dijanić, 
Siniša Lacković, Mario Brlečić, Goran Pelko i 
Stjepan Kušek. Osvojili su 5. mjesto. 
Voditelj ekipe takoñer je bila profesorica 
Mateja Brezić. 
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                     ZNANJA I VJEŠTINE 

 
16. ožujka 2007. u Bjelovaru je održano 
Meñužupanijsko natjecanje strojarskih trogodišnjih 
zanimanja, za zanimanje tokar. Sudjelovao je i jedan 
naš učenik - Darko Latin, a mentor mu je bio Branko 
Jurić. 

 
 
 
Istog datuma je u Elektro- 
strojarskoj obrtničkoj školi, u 
Selskoj ulici u Zagrebu, održano. 
Meñužupanijsko natjecanje 
strojarskih trogodišnjih zanimanja, 
za zanimanje automehaničar. 

Sudjelovali su naši učenici: Dinko Sedak 3.D, Tomislav Drvar 3.D i Josip 
Dumbović  3.D; pod mentorstvom Ivana Bahmeta.  
 
Naša škola je takoñer bila domaćin Meñužupanijskog 
natjecanja elektrotehničkih trogodišnjih zanimanja, 
zanimanje elektromehaničar. Natjecanje je održano 

16. ožujka 2007. Sudjelovale su: 
Varaždinska elektrostrojarska 
škola, SŠ Krapina i SŠ Konjščina. 
Od naših učenika natjecali su se 
Mario Trubelja  i Mladen Habazin, 
a mentori su im bili Mario Varga i 
Nikola Milanović. 1. i 2. mjesto zauzela je Varaždinska 
elektrostrojarska škola, 3. i 4. pripalo je našim učenicima, dok 
su 5. i 6. mjesto zauzela SŠ Krapina. Važno je napomenuti 
kako su učenici 3.C razreda pomogli pri izradi sredstava i 
materijala za natjecanje, kao što je komandna ploča koju 

vidimo na slici. 
 
Spomenimo još županijsko natjecanje iz fizike, održano 13. ožujka 2007. u 
Bedekovčini, na kojem su sudjelovali naši učenici iz 2. B, Nikola Klarić i Darko 
Gladoić. Mentor je bio Branko Bago. 
 
Bili smo domaćini još jednog natjecanja, a to je Županijsko iz matematike, 
održano 9. ožujka, na kojem nažalost nismo imali ni jednog predstavnika. 
Takoñer je u našoj školi bilo matematičko natjecanje „Klokan bez granica“, 
održano 15. ožujka 2007. g. Odazvao se 51 učenik: njih 19 u kategoriji Cadet (1. 
razred), 18 u kategoriji Junior (2. i 3. razred) te 14 učenika u kategoriji Student 
(4. razred). 
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                 ŠPREHEN ZI …? 
 
Donosimo nekoliko riječi (naravno, na njemačkom), dojmova i slika našeg Josipa 

Gazdeka koji je bio, vidio i (…) na Državnom natjecanju iz njemačkog jezika ove 
godine u Makarskoj.  
 
 

Ich habe von 18. zuIch habe von 18. zuIch habe von 18. zuIch habe von 18. zum 21. April an dem m 21. April an dem m 21. April an dem m 21. April an dem 
LandeswettbewLandeswettbewLandeswettbewLandeswettbewerb in Derb in Derb in Derb in Deutsch tailgeutsch tailgeutsch tailgeutsch tailgenommen. enommen. enommen. enommen. 
Der WettbewDer WettbewDer WettbewDer Wettbewerb war in Makarska, einer Stadt erb war in Makarska, einer Stadt erb war in Makarska, einer Stadt erb war in Makarska, einer Stadt 
an der Adria.an der Adria.an der Adria.an der Adria.    
Die Reise war sehr lang, aber interessant, weil Die Reise war sehr lang, aber interessant, weil Die Reise war sehr lang, aber interessant, weil Die Reise war sehr lang, aber interessant, weil 
ich neuich neuich neuich neueeee Landschaften geshen habe. Wir  Landschaften geshen habe. Wir  Landschaften geshen habe. Wir  Landschaften geshen habe. Wir 
waren im Hotel „Biokovka“ untergebracht. Die waren im Hotel „Biokovka“ untergebracht. Die waren im Hotel „Biokovka“ untergebracht. Die waren im Hotel „Biokovka“ untergebracht. Die 
Innensttung des Hotels war schön und siInnensttung des Hotels war schön und siInnensttung des Hotels war schön und siInnensttung des Hotels war schön und sie e e e 
haben sich guthaben sich guthaben sich guthaben sich gut um uns gekümmer um uns gekümmer um uns gekümmer um uns gekümmert. Die t. Die t. Die t. Die 
Stadt Makarska ist eStadt Makarska ist eStadt Makarska ist eStadt Makarska ist ein schönes Städchen an in schönes Städchen an in schönes Städchen an in schönes Städchen an 
der Adriader Adriader Adriader Adria Küste. Der Wettbeverb selbst war  Küste. Der Wettbeverb selbst war  Küste. Der Wettbeverb selbst war  Küste. Der Wettbeverb selbst war 
nicht sehr schön. Ich war leider nur neunter nicht sehr schön. Ich war leider nur neunter nicht sehr schön. Ich war leider nur neunter nicht sehr schön. Ich war leider nur neunter 
und bin noch heute depriemiert. Dort habe ich und bin noch heute depriemiert. Dort habe ich und bin noch heute depriemiert. Dort habe ich und bin noch heute depriemiert. Dort habe ich 
zwei Jungen und drei Mädchen zwei Jungen und drei Mädchen zwei Jungen und drei Mädchen zwei Jungen und drei Mädchen 
kennengelerntkennengelerntkennengelerntkennengelernt,,,, mit denen ic mit denen ic mit denen ic mit denen ich meine Freizeit h meine Freizeit h meine Freizeit h meine Freizeit 
vvvverbracht habe. Ich war sehr froerbracht habe. Ich war sehr froerbracht habe. Ich war sehr froerbracht habe. Ich war sehr froh, als wir nach h, als wir nach h, als wir nach h, als wir nach 
House gefahren sind.House gefahren sind.House gefahren sind.House gefahren sind.    Manchmal wünsche ich Manchmal wünsche ich Manchmal wünsche ich Manchmal wünsche ich 
mir, dass ich die Zeit zurückbringen kannmir, dass ich die Zeit zurückbringen kannmir, dass ich die Zeit zurückbringen kannmir, dass ich die Zeit zurückbringen kann,,,,    
weil ich dann sicher ein besseres Resultat weil ich dann sicher ein besseres Resultat weil ich dann sicher ein besseres Resultat weil ich dann sicher ein besseres Resultat 
machte.machte.machte.machte.    

 
 
… i naravno, prijevod … 
 

Od 18. do 21. travnja sudjelOd 18. do 21. travnja sudjelOd 18. do 21. travnja sudjelOd 18. do 21. travnja sudjelovao sam na državnom natjecanju iz njemaovao sam na državnom natjecanju iz njemaovao sam na državnom natjecanju iz njemaovao sam na državnom natjecanju iz njemačkog jezika. Natjecanje je kog jezika. Natjecanje je kog jezika. Natjecanje je kog jezika. Natjecanje je 
bilo u Makarskoj, gradu na Jadranu. Putovanje je bilo dugo, ali zanimljivo, jer sam vidio nove bilo u Makarskoj, gradu na Jadranu. Putovanje je bilo dugo, ali zanimljivo, jer sam vidio nove bilo u Makarskoj, gradu na Jadranu. Putovanje je bilo dugo, ali zanimljivo, jer sam vidio nove bilo u Makarskoj, gradu na Jadranu. Putovanje je bilo dugo, ali zanimljivo, jer sam vidio nove 
krajolike. Bili smo smješteni u hotelu „Biokovka“. Unutarnje urekrajolike. Bili smo smješteni u hotelu „Biokovka“. Unutarnje urekrajolike. Bili smo smješteni u hotelu „Biokovka“. Unutarnje urekrajolike. Bili smo smješteni u hotelu „Biokovka“. Unutarnje ureñenja hotela je bilo lijepo i enja hotela je bilo lijepo i enja hotela je bilo lijepo i enja hotela je bilo lijepo i dobro su dobro su dobro su dobro su 
se brinuli za nas. Makarska je jedan prekrasni grad na jadranskoj obali. Samo natjecanje nije se brinuli za nas. Makarska je jedan prekrasni grad na jadranskoj obali. Samo natjecanje nije se brinuli za nas. Makarska je jedan prekrasni grad na jadranskoj obali. Samo natjecanje nije se brinuli za nas. Makarska je jedan prekrasni grad na jadranskoj obali. Samo natjecanje nije 
bilo baš lijepo. Nažalost, bio sam tek deveti i još sada sam deprimiran zbog toga. Tamo sam bilo baš lijepo. Nažalost, bio sam tek deveti i još sada sam deprimiran zbog toga. Tamo sam bilo baš lijepo. Nažalost, bio sam tek deveti i još sada sam deprimiran zbog toga. Tamo sam bilo baš lijepo. Nažalost, bio sam tek deveti i još sada sam deprimiran zbog toga. Tamo sam 
upoznao dva mladiupoznao dva mladiupoznao dva mladiupoznao dva mladića i tri djevojke s kojim sam provodio svojea i tri djevojke s kojim sam provodio svojea i tri djevojke s kojim sam provodio svojea i tri djevojke s kojim sam provodio svoje slobodno vrijeme. Bio sam poprili slobodno vrijeme. Bio sam poprili slobodno vrijeme. Bio sam poprili slobodno vrijeme. Bio sam poprilično no no no 
sretan kad smo se vrasretan kad smo se vrasretan kad smo se vrasretan kad smo se vraćali kuali kuali kuali kući. Ponekad želim da se može vratiti vrijeme jer bi sigurno postigao i. Ponekad želim da se može vratiti vrijeme jer bi sigurno postigao i. Ponekad želim da se može vratiti vrijeme jer bi sigurno postigao i. Ponekad želim da se može vratiti vrijeme jer bi sigurno postigao 
bolji rezultat. bolji rezultat. bolji rezultat. bolji rezultat.     
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 BITI ILI NE BITI, PITANJE JE SAD 

 

 

 
 
Vjerovali ili ne, u našoj školi postoji 
dramska skupina, i u ovoj školskoj godini 
smo nastupili čak u nekoliko prigoda. 
Sedam nas je u ekipi, tri Marka, odnosno 
Marko Klemar, Marko Kukec i ja, moja 
malenkost, Marko Dijanić; osim nas 
trojice, tu su još Siniša Lacković, Nikola 
Klarić, Ivan Šipak i najmlañi (ali ne i 
manje glasan) Darko Drnetić.   

Prva predstava bila nam je „Veseli momci“ 
koju smo odigrali  povodom proslave  
završetka prvog polugodišta. Nakon 
uspješnog postavljanja „Veselih momaka“   
počeli smo se  ozbiljno pripremati za 
ovogodišnji Lidrano koji je održan 26. 
veljače 2007. u Krapini, gdje smo 
nastupali s predstavom „Samofalni oficer“. 
Ova predstava  je nastala preradom djela 

Tita Markcija Plauta „Hvalisavi vojnik“, a 
preradio ju je Tomislav Lipljin, glumac HNK 
u Varaždinu. 
Moglo bi se bez lažne skromnosti reći, kako 
su žiri i publika bili oduševljeni našim 
nastupom, a to potkrjepljuje i činjenica da 
smo zajedno sa SŠ         Krapina predloženi 
za državnu smotru. No, više sile su, ipak, 
nakon nekoliko dana, čak i tjedana 
iščekivanja, odlučile da dalje ide SŠ 
Krapina. Bez obzira na ishod, mi smo 

zadovoljni jer smo pokazali da možemo!  
Osim toga, želim spomenuti i istaknuti ulogu naše mentorice, profesorice Biserke 
Jelečanin s kojom smo se izvrsno slagali i koja nas je vodila u svemu tome.  
Još samo za kraj spomenut ću posljednji naš nastup koji je bio u Oroslavlju, gdje 
smo nastupali na Danu amaterske glume. 
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POKRET CRVENOG KRIŽA 

 
Na tlu Hrvatske, Crveni križ djeluje gotovo 130 
godina. Djelovanje ove humanitarne organizacije 
oduvijek je nailazilo na podršku i razumijevanje 
djelatnika i učenika naše škole. Učenici i 
djelatnici organizaciji Crvenog križa pristupaju 
kao volonteri, suradnici, potporni članovi ili kao 
donatori. Srednja škola Konjščina je 20. veljače 
2007. bila domaćin natjecanja ekipa iz prve 
pomoći. Na natjecanju iz naše škole sudjelovale 
su dvije ekipe koje su zauzele 2. i 3. mjesto. 
Članovi prve ekipe su: Manuela Pisk, Sandra 
Novaković, Monika Ivec, Ana Kirinec i Lucija 
Kranjec. Članovi druge ekipe su: Ljiljana Vertuš, 
Martina Tomić, Maja Žilić Čubek, Ivana Vuk, 
Valentina Pugar. Nadamo se kako će i ubuduće učenici biti sudionici mnogobrojnih aktivnosti 
Organizacije Crvenog križa. 

 
 

 
 
 
U ZDRAVOM TIJELU ZDRAV DUH! 

 
Malonogometni turnir srednje škole Konjščine 

 
Ova tradicija je stara tri godine. Tad se odigrao prvi turnir izmeñu razreda. Nekad, dok su naši 
profesori bili malo mlañi i u boljoj formi, igrali su protiv maturanata, ali pošto profesori više ne 
mogu ili ne žele, napravili smo ovaj turnir koji će se vjerojatno zadržati i za buduće generacije.  
Ove godine se prijavilo petnaest ekipa koje su podijeljene u tri skupine. U skupini svaka ekipa je 
igrala sa svakim iz svoje skupine. Iz svake skupine u četvrtfinale idu prva dva i najbolje dvije 
trećeplasirane momčadi! U prvoj skupini i od početka glavni favoriti za prolaz su bili 3.b druga 
ekipa i 2.b prva ekipa. Obje su se potrudile da ne bude iznenañenja. U drugoj skupini najbolji su 
bili nogometaši 4.b., a dalje su još prošli 3.d te 2.d kao najbolji trećeplasirani. Treću skupinu je 
bilo najteže za organizirati, jer većina igrača nije željela ostati i igrati za svoj razred. Odlučeno je 
da se te momčadi kazne, tako da se protivniku piše pobjeda od 3:0. Tako je u trećoj skupini 
očekivano prvi bio 3.b. prva ekipa, a drugi su bili nogometaši 2.c. Za drugu najbolju 
trećeplasiranu momčad borili su se 3.a iz prve skupine i 2.b druga ekipa iz treće skupine. Imali su 
jednak broj bodova, ali nogometaši 2.b su imali bolju gol razliku. Polufinale i finale će se održati 
na dan škole! 
U najgorem svijetlu se pokazala ekipa 1.c jer se nije pojavila ni na jednoj utakmici! Najviše 
golova su zabili nogometaši 3.b druge ekipe, a to je 18 golova u 4 utakmice što je 4,5 po 
utakmici. Oni su uz 3.b prvu ekipu i primili najmanje golova, po utakmici u prosjeku  samo 1 gol. 
Svi znamo da je nogomet „najvažnija“ sporedna stvar na svijetu pa za polufinale i finale jamčimo 
dobru zabavu i veliku borbu. Ovim putem vas pozivamo da doñete pogledati polufinale i finale i 
da navijate za ekipu koja vam se sviña (zbog dobrog nogometa ili dobrih pojedinaca, a možda i 
zgodnih pojedinaca).  
Nadamo se fairplay-u ! i neka najbolji pobjedi! 
 
 
 
                                                                                                               Nikola Pavetić, 3 b 
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                                ŠKOLSKE LJUBAVIŠKOLSKE LJUBAVIŠKOLSKE LJUBAVIŠKOLSKE LJUBAVI    

 
Prošlost se ne vraProšlost se ne vraProšlost se ne vraProšlost se ne vraćaaaa 

 
Ne znam ima li još nade za nas dvoje. Mi smo poput dva kamena koji jedan do drugoga stoje. Ako 
tako hoćeš, smetati ti neću, neću kvariti tvoju sreću. Budi s kim hoćeš, naše vrijeme je već odavno 
prošlo, ne možemo vratiti sve što je bilo prije. Jedino bih željela vratiti tvoje poljupce i smijeh. Zar je 
to tako veliki grijeh? Što sam  ti tako loše učinila? To što sam te voljela jako, što sam bila 
zaljubljena u tebe tako… Ne vjeruješ mi ništa što kažem? Ljubavi, zar tebi da lažem? Mnogo sam 
razmišljala o nama, razbijala glavu o tome što nam se zapravo zbilo, ne, više zaista nisam mogla. 
Previše se tuge u mom srcu krilo. Od onog dana kad je sve izmeñu nas prestalo, kad je sve naše 
nestalo pravim se da je sve jednako kao i prije, a zapravo nije… nema vraćanja u prošlost, jer da ima 
ja bih već odavno bila tamo i ne bih dopustila da sve što smo imali samo tako proñe. 

 
 

    
    
SjeSjeSjeSjećanje na nasanje na nasanje na nasanje na nas    
 
I da hoću ne mogu te zaboraviti. Previše si mi bio da bih sve tako lako odbacila i izbrisala. Istina je 
da još te volim i sanjam da me ljubiš. Znam, zaboravio si me, okrenuo si novu stranicu.  
Zašto voljeti kad patim, kad je svaka suza samo sjećanje na nas? Zašto vjerovati srcu? I ono zna, 
i ono pati sa mnom…  
Ne želim priznati što još osjećam prema tebi. Kad kažem da te ne volim, lažem. Kad te sretnem i 
pogledam u oči, sjetim se svega, pa čak i onog trenutka kad si me povrijedio. A zašto? To mi 
nikada nije bilo jasno. I ne vjerujem da ću ikad saznati što ti je bilo u trenutku kad si odbacio 
ljubavljubavljubavljubav? Možda ćeš shvatiti što si imao i izgubio… 

 

 

    
Tebi maleni mojTebi maleni mojTebi maleni mojTebi maleni moj    
 
Hej maleni moj sa one drvene klupice, u parkiću. Misliš li još na mene kao onih dana? Sjećaš li se 
još one svoje male koju si volio više od života? Nikad te nisam zaboravila. Još uvijek čekam vlak 
kojim si znao doputovati. Jako si me povrijedio, maleni moj, ali nema veze. Ja i dalje sjedim u 
parku pokraj stanice, vlakovi prolaze, a tebe nema. Vezalo nas je jedno ljeto, kao da se našalilo. 
Rastavila nas moja ljubomora. 
Mnogo suza sam isplakala zbog tebe, maleni moj, ali pomirila sam se s time da te nikad više neću 
imati. Obećala sam sebi da ću zaboraviti te tvoje varljive plave oči, ali ne mogu! 
I dok prolazim ulicom sama, kao neki prosjak, gledam tebe kako u parku na NAŠOJ klupici sjediš 
s drugom. Srce si mi slomio u tisuću komadića. Još ne mogu vjerovati da si me samo tako 
zamijenio nekom koja je s tobom samo iz inata. Zgazio si moje osjećaje kao opušak cigarete. 
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              JESTE LI ZNALI? 

         
                                              BARBIE ILI MARILYN?BARBIE ILI MARILYN?BARBIE ILI MARILYN?BARBIE ILI MARILYN? 

 
Da su slučajno lutke iz izloga prave žene, bile bi  

premršave za rađanje djece. 
Da je Barbie prava žena, morala bi hodati na sve četiri,  jer s njenim  

proporcijama nije moguće uspravno stajati.  
Na svijetu ima tri milijarde žena koje ne izgledaju kao supermodeli i samo 

njih osam koje tako izgledaju.  
Marilyn Monroe je nosila veličinu 42. Uzmite u obzir da su se konfekcijske 

veličine posljednjih godina znatno promijenile. Ondašnja veličina 42 je danas 
46 ! A Marilyn Monroe je bila seks-simbol i nikad nitko od nas nije rekao "Uh, 
al' ova ima debelu guzicu!" 

Prosječna žena ima oko 66 kg .  
Fotografije modela u novinama su retuširane, dakle ni te cure nisu savršene (ako je to uopće nekome  

                                      lijepo) 
Ispitivanje provedeno 1995. pokazuje da se 70% žena osjeća deprimirano nakon što su 3 minute listale modni časopis. (Kome 

se tako nešto već nije dogodilo???)  

Prije 20 godina supermodeli su imali oko 8% manje kilograma od prosječne žene. Danas 23% manje.  
 

 

 
……DA….……DA….……DA….……DA….    
 

… je Coca-Cola originalno bila zelena.  
… je American Airlines uštedio $40,000 1987. godine vadeći po jednu maslinu iz svake salate koja je služena  
    u prvoj klasi.  
… da ako pomnožiš 111,111,111 x 111,111,111 dobiješ 12,345,678,987,654,321  
… ako na statui, koja se nalazi u parku, konj ima obje prednje noge u zraku, osoba (koja je na konju) je  
     poginula u borbi. Ako je konju samo jedna prednja noga podignuta, osoba je umrla od rana zadobijenih u 
     borbi.  Ako su konju sve četiri noge na zemlji, osoba je umrla prirodnom smrću.  
  … u Pentagonu ima duplo više wc-a nego što je potrebno. Kada su ga gradili, zakon je zahtijevao odvojene  
       wc-e za  crnce i bijelce.  
  … je nemoguće kihnuti otvorenih očiju.  
  … dešnjaci u prosjeku žive 9 godina duže nego ljevaci.  
  … su slonovi jedine životinje koje ne mogu skakati (srećom).  
  … su trebala 22 stoljeća da se izračuna udaljenost između Zemlje i Sunca (149,400,000 km). To bismo  
       mnogo ranije znali da se netko sjetio pomnožiti sa 1,000,000,000 visinu Keopsove piramide u Gizi, koja  
       je izgrađena 30 st.pr. rođenja Isusa Krista.  
  … za vrijeme secesijskog rata, kada su se trupe vraćale u svoje kartele bez gubitaka, pisali su na jednoj velikoj  
      tabli "0 Killed" (nula poginulih). Otud izraz "O.K." - sve dobro.  
 
 

NajlakNajlakNajlakNajlakšššši test na svijetu? Ili moi test na svijetu? Ili moi test na svijetu? Ili moi test na svijetu? Ili možžžžda nije???da nije???da nije???da nije???    

    
Pitanja:Pitanja:Pitanja:Pitanja:                                                                       Odgovori:Odgovori:Odgovori:Odgovori:  
 
1. Koliko dugo je trajao Stogodišnji rat?              1. 116 godina, od 1337 do 1453. 
2. Koja zemlja proizvodi panamske šešire?    2. Ekvador.                           
3. U kojem mjesecu Rusi slave Oktobarsku revoluciju?   3. U studenom (novembru). Razlika od 13 dana zbog  
4. Po kojoj su životinji Kanarski otoci dobili ime?                                  julijanskog kalendara.   
5. Kako se zvao Kralj George VI?                                                       4. Latinski naziv je Insularia Canaria - Pseći otok. 
6. Koje je boje ružičasta zeba?                                                          5.  Albert. Kada je došao na prijestolje 1936. poslušao je želju  

 kraljice Viktorije da se u budućnosti nijedan kralj ne smije  
    zvati Albert. 
6. Ljubičaste boje.  
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        MOZGALICA 

 
 
Logaritamka (ponavljanje gradiva iz logaritama) 
U zadana polja upiši vrijednost nepoznanice x. 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Vodoravno:     Okomito:                                                   

  
1. 2400log =x      1. 3log3 =x  

3. 845 5log =x       2. xa =1log  

5. x=+ 2000log5000log     3. 1log
2

1
29 =x  

6. x6116 log148log11log =⋅     4. xlog12log4log =+  

7. 8ln)2ln(ln =++ xx     6. xaa =log   

8. 0
1

loglog
3

13 =+
x

x      7. 
5

8

4log8log

log =
+

x
 

   9. 1
31log

1log

5

5 =−x
     9. ( )[ ]{ } 0124logloglog 43 =+x  

11. 1622 212 =+ ++ xx      10. 1
7log

9

5log

15

55

=
−

+
+ xx

(jedno rješenje) 

12. 1
1

loglog 366 =+
x

x     11. 129632 33 =⋅ xx  

13. 
6

7
)42log(

3

1

2

1 =−+ x     13. 25loglog4log7 32 =− xx  

 
*Rješenje se nalazi na str. 19 
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ZAGONETKA 
 

Ovu je zagonetku Albert Einstein sastavio u 20. stoljeću. Tvrdio je da ju 98% svjetske populacije nije u stanju 
riješiti. 
 
Zadatak s kojim se morate suočiti: 
 

1. Postoji pet kuća i svaka je različite boje. 
2. U svakoj kući živi po jedna osoba različite nacionalnosti. 
3. Stanar svake kuće ima svoje omiljeno piće. 
4. Stanar svake kuće ima omiljenu marku cigareta. 
5. Stanar svake kuće ima neku kućnu životinju. 

 
Pitanje: Čiji je zec? 
 
Naputci: 
 
Britanac živi u crvenoj kući. 
Šveñanin ima psa. 
Danac voli piti čaj. 
Zalena kuća lijevo je od bijele. 
Vlasnik zelene kuće pije kavu. 
Pušač Pall Mall-a drži pticu. 
Čovjek koji živi u srednjoj kući pije mlijeko. 
Vlasnik žute kuće puši Dunhill. 
Norvežanin stanuje u prvoj kući. 
Pušać Marlbora stanuje pokraj onog koji ima mačku. 
Čovjek koji ima konja stanuje pokraj onog koji puši Dunhill. 
Čovjek koji puši Winfielt rado pije pivu. 
Norvežanin stanuje pokraj plave kuće. 
Nijemac puši Rothmanns. 
Čovjek koji puši Marlboro ima susjeda koji pije vodu. 
 

 
 

   BOJA      
  OSOBA      
   PIĆE       
  CIGARETE      
  ŽIVOTINJA      

 
SRETNO ! 
 
*Rješenje se nalazi na str. 19 
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        SVAŠTARA 

 

 
OTKVAČENI ENGLESKI 
 

� Momci iz kraja = Boys from the end 
� Taman posla = Dark job 

� Tko te šljivi = Who plums you! 

� Nosi se! = Carry yourself! 

� Od malih nogu = From the little legs 

� Malo sutra = A little bit tomorrow 

� Pucali smo od smijeha = We were shooting from laughter 

� Kome ti to? = To whom you this? 

 
                                                      OTKVAČENI NJEMAČKI 

 
� Jamajka = Ich die Mutter 

� Kanada = Wie Hoffnung 

� Kazahstan = Ich sagte Wohnung 

� Libija = Li mochte ich 

� Njemačka = N ist Katze 

� Panama = Doch zu uns 

� Peru = Sie waschen 

� Rusija = Der Russe und Ich 

� Sirija = Der Kase und Ich 

                                                                   Matea Sudec 

                                                                                                                                                    
 
 
Roštilj je jedina vrsta spremanja hrane koju muškarci poznaju, a izgledaRoštilj je jedina vrsta spremanja hrane koju muškarci poznaju, a izgledaRoštilj je jedina vrsta spremanja hrane koju muškarci poznaju, a izgledaRoštilj je jedina vrsta spremanja hrane koju muškarci poznaju, a izgleda ovako:ovako:ovako:ovako: 
 
 Žena ode do trgovine i kupi sve potrebno, 
 Žena napravi salatu, povrće i desert,  
 Žena pripremi meso za roštilj, poreda ga na pladanj i odnese    

     do roštilja gdje muškarac čeka i pije pivo, 
 Muškarac poreda meso po roštilju, 
Žena uđe u kuću da provjeri povrće i postavi stol,  
Žena izađe van reći muškarcu da meso gori i da ga treba skidati, 
Muškarac skida meso s roštilja i dodaje ženi da ga nosi, 
Žena ga postavlja na stol i servira, 
Svi hvale muža kako je dobro ispekao roštilj i govore ženi kako  

   je sretnica s takvim mužem, 
Žena nakon večere posprema stol i pere posuđe, 
Muškarac pita ženu da li je zadovoljna što je imala "slobodnu  

    večer", i kad ga ona pogleda ispod oka, on gunđa kako ima žena    
    koje nikad nisu zadovoljne. 
 

 
….malo crnog humora … 
 
 

                             gledanje filma  
                  strave …  
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Malo drugačije izreke: 
 
Bolje sto godina bogat nego jedan dan siromašan.  

Bolje ispasti budala nego iz aviona.  

Bolje šest sati u školi nego ne spavati uopće. 

Bolje šutjeti i biti smatran budalom, nego progovoriti i otkloniti svaku sumnju.  

Kada bi izbori mogli nešto promijeniti, ukinuli bi ih!  

Mogu se oduprijeti svemu osim iskušenju.  

Ako muž ženi otvara vrata od auta ili mu je novi auto ili mu je nova žena.  

Birali ste pogrešan broj, mi uopće nemamo telefon.  

Ko pod drugim jamu kopa - fizički je radnik!  

Oko za oko, pasta za zube.  

Biti zloban znači osvetiti se unaprijed.  

Ko se zadnji smije............najsporije misli. 

 
Princ ili … 
 

 
Vicevi 
 

OKLADA                                                   GLUMA  

Kako vidim, gospodine profesore,         Kad god pišemo kontrolni, 

moj će sin ponavljati razred…                                                 tebe nema u školi, a svaki put 

A da se kladimo za 500 eura da neće?!?    izostanak opravdaš time što je 

baka bolesna. Moram ti reći da je 

ŠALA          meni to prilično sumnjivo – govori   

Kada kažem da sam bila lijepa to je prošlo vrijeme,    učiteljica malom Ivici. 

a kada kažem da sam lijepa to je , Ivice?    Znam, posve vas razumijem, 

Ivica kaže: - To je šala učiteljice!     učiteljice, da znate da i mi doma 

                                                                                              već sumnjamo da baka ipak glumi… 
ELEMENT 
Pita učiteljica Ivicu: 

Nabroji mi četiri osnovna elementa! 

Zemlja, zrak, voda i pivo! – odgovori Ivica. 

Kako sad – pivo? 

Pa kad tata pije pivo, mama kaže da je u svom elementu! 
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Moje školovanjeMoje školovanjeMoje školovanjeMoje školovanje    
 
Najljepši period mog života je školovanje u Srednjoj školi Konjščina. Te tri prekrasne godine neću 
nikada zaboraviti. 
Moj dosadašnji život obilježen je tragedijom i godinama liječenja, zajedničkom borbom mene i 
mojih roditelja za budućnost. 
Sjećam se prvog dana dolaska u ovu školu. Bio je ispunjen strahom i strepnjom. Bojao sam se kako 
ću se snaći, hoću li sve to moći, hoće li me prihvatiti djeca i profesori? Sada mi je to smiješno jer 
divnije i draže ljude nisam mogao susresti i upoznati. Svi su prihvatili i shvatili moje poteškoće, 
pomogli mi i izašli u susret. Ovim putem molim sve moje prijatelje da se ne ljute ako sam dobio 
koju "nezasluženu" ocjenu i da to shvate. Ja sam se trudio i često prešao granice svojih mogućnosti. 
Možete li zamisliti kako je to kada u desetoj godini morate ponovo učiti jesti, hodati, govoriti, 
pisati. Sve iz početka. Ali svi vi, dragi moji prijatelji, osobito vi Leač, Čeho, Mini, Stiv, Tetec, 
Markič i vi poštovani profesori, vratili ste mi samopouzdanje i učvrstili vjeru u život. 
Zato mi je žao što završava ovaj period mog života, ali opet sam sretan što okrećem novu stranicu i 
krećem, ponovno uzdignute glave, u novi život. Zato vam svima skupa, dragi profesori i prijatelji, 
upućujem veliko hvala. Znajte da vas nikada neću zaboraviti, da ću vas uvijek nositi u svom srcu. 
 
                                 Danijel Horvat, 3.E 

 
 
 
RJEŠENJE LOGARITAMKE:                                                                                                             
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
RJEŠENJE ZAGONETKE: 
 
   BOJA žuta plava crvena zelena  bijela 
  OSOBA Norvežanin Danac Britanac Nijemac Šveñanin 
   PIĆE  mačka konj ptica ZEC pas 
  CIGARETE voda čaj mlijeko kava piva 
  ŽIVOTINJA Dunhill Marlboro Pall-Mall Rothmanns Winfielt 
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